

行程特寫（五） 陳蕙玲

意外驚喜

當接到 Kim 來電一刻，實在是手足無措! (一驚) 四周羣山峻嶺，天寒地凍，如入黑前他仍未能獲救，必定低溫至凍僵，而且資訊中心說搵到的機會很微! 此時，在車上一主內姊妹竟發起同心為 Kim 祈禱(喜一)，求主在入黑前他能獲救，同時在資訊中心的隊友就努力爭取當地的支援(喜二)，可是我卻呆呆地等，深怕他電話無電及或網路失靈 (二驚)；因為在山區網路接收訊息是很不理想的！然而，當知道他真的獲救後，立即如釋重負！(喜三)又知道他的背包在拯救過程中被丟棄了，在背包裏的錢及證件一併盡失，但這已算不得甚麼了！在酒店接到 Kim 獲通知要出院的消息後，即截的士去接他。見面時的他面無血色，口唇青白！(三驚) 而背包竟在他床邊? (喜四) 原來救援隊已折返為他尋回背包！感恩，人和物件都失而復得！另一難題又生，醫院沒有處方藥物給 Kim，可是他一向是傷口難痊癒之人，怎辦? (四驚) 幸得團裏一位醫生相助，提供診治及消炎藥膏，其他隊友亦對他關懷備至呢！(喜五) 翌日，我倆為聊表寸心，以答恩情，決定晚餐時間請隊友們共飲慶祝，可是事前並沒有任何準備，也不知場地環境。怎料，當時無論環境及食物都能配合我們的感恩會，真是超乎我們的所想所求！(喜六)

盡是感恩、感恩、感恩...

識惜食

遊罷英倫三島歸來，回味一番。除團中歡笑聲此起彼落，島上風景怡人外，餐食方面的體會，更是深深的烙在我的腦海中！向來識食 (好食) 的我，本是一個薯仔、薯蓉迷；可是每天、每餐都吃著一樣的食物，已由著迷至厭惡。而雞胸呢！更是由不喜歡吃至見到都怕，但為了充飢，勉強都要吞進肚子裏此乃惜食的行為！

及後，當吃到美味的中餐時，簡直就覺得重見天日，有天淵之別，一般米飯也能變得特別滋味！頓悟！總結，在此行餐食中再登一級，距飲食至高境界又近一步 - 「用寬鬆心態接受異地飲食文化；遇到美食時定然更覺可貴！」